



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 44/2022 - DGGA/RIFB/IFBRASILIA
PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA PARA O ENSINO FUNDAMENTAL

A Diretora Geral Substituta do Campus Gama nomeada pela Portaria nº 538, de 15 de junho de 2022, publicada no Diário Oficial da União em 20 de junho de 2022, no uso de suas atribuições legais, divulga a retificação do cronograma do processo seletivo, conforme abaixo:

I. ONDE SE LÊ:

ANEXO I - Cronograma do processo seletivo 2023.1

Período de realização das inscrições <i>online</i> e entrega da documentação via formulário eletrônico.	23/11/2022 a 10/12/2022
Período para Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vaga.	12/12/2022 e 13/12/2022
Publicação do Resultado Preliminar da análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vaga.	13/12/2022
Período para interposição de Recursos do Resultado Preliminar da Análise da Documentação Comprobatória de Reserva de Vaga.	14/12/2022
Publicação do Resultado Final da análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vaga	15/12/2022
Período para realização do agendamento das entrevistas de heteroidentificação.	16/12/2022
Período para realização das entrevistas de	19/12/2022 e

heteroidentificação	20/12/2022
Publicação do resultado preliminar das entrevistas de heteroidentificação	21/12/2022
Período para interposição de Recursos do Resultado preliminar das entrevistas de heteroidentificação	22/12/2022
Publicação do Resultado Final das entrevistas de heteroidentificação	23/12/2022
Publicação do Resultado preliminar da análise curricular e da carta de intenção	13/01/2023
Período para interposição de Recursos do Resultado Preliminar	16/01/2023
Publicação da classificação final da seleção e convocação para a matrícula presencial em 1ª Chamada	17/01/2023
Matrícula em 1ª chamada (será realizada de forma presencial)	18/01/2023 a 20/01/2023
Demais Convocações para Matrícula (se necessário)	A partir de 23/01/2023
Previsão de Início das Aulas do Curso	16/03/2023

II. LEIA-SE:

ANEXO I - Cronograma do processo seletivo 2023.1

Período de realização das inscrições <i>online</i> e entrega da documentação via formulário eletrônico.	23/11/2022 a 18/12/2022
Período para Análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vaga.	19/12/2022 e 20/12/2022
Publicação do Resultado Preliminar da análise da	

Documentação Comprobatória da Reserva de Vaga.	20/12/2022
Período para interposição de Recursos do Resultado Preliminar da Análise da Documentação Comprobatória de Reserva de Vaga.	21/12/2022
Publicação do Resultado Final da análise da Documentação Comprobatória da Reserva de Vaga	22/12/2022
Período para realização do agendamento das entrevistas de heteroidentificação	23/12/2022
Período para realização das entrevistas de heteroidentificação	04/01/2023 e 05/01/2023
Publicação do Resultado Preliminar das entrevistas de heteroidentificação	06/01/2023
Período para interposição de Recursos do Resultado preliminar das entrevistas de heteroidentificação	09/01/2023
Publicação do Resultado Final das entrevistas de heteroidentificação	10/01/2023
Publicação do Resultado Preliminar da análise curricular e da carta de intenção	11/01/2023
Período para interposição de Recursos do Resultado Preliminar	12/01/2023
Publicação da Classificação Final da seleção e convocação para a matrícula presencial em 1ª Chamada	13/01/2023
Matrícula em 1ª chamada (será realizada de forma presencial)	16/01/2023 a 20/01/2023
Demais Convocações para Matrícula (se necessário)	A partir de 23/01/2023

Previsão de Início das Aulas do Curso	16/03/2023
--	------------

As demais informações permanecem inalteradas.

(documento assinado eletronicamente)

Andresa Cristina de Andrade

Diretora-Geral (substituta) - Campus Gama

Portaria no 538, de 15/06/2022, D.O.U. no 114, de 20/06/2022, Seção 2

Documento assinado eletronicamente por:

- **Andresa Cristina de Andrade**, DIRETOR GERAL - SUBST - DGGA, em 12/12/2022 14:54:24.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/12/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 427851

Código de Autenticação: 655397a64a

